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AAXXIISS       zimuvzdorná odroda potravinárskej kvality         
      

     Stredne skorá odroda s vysokým obsahom bielkovín a vynikajúcou kvalitou lepku. Vyniká 
veľmi dobrým zdravotným stavom a vysokou zimuvzdornosťou. Včasný zber má priaznivý 
vplyv na pádové číslo. Z hľadiska agrotechniky je stredne náročná. Má vysokú odnožovaciu 
schopnosť. Relatívne dobre znáša aj neskoršie termíny sejby. Vyžaduje vyváženú výživu 
počas vegetácie, odporúčame 120-130 kg N/ha v delených dávkach, poslednú 30 kg N/ha 
pred klasením/kvitnutím. Fungicídne ošetrenie vyžaduje len pri silnom infekčnom tlaku 
chorôb. V intenzívnych podmienkach pestovania odporúčame použitie rastového regulátora 
na zvyšovanie pevnosti stebla. 
 
 

AALLAACCRRIISS      vysokolepková odroda pekárskej akosti 
      

    Suchovzdorná odroda  s vysokým a stabilným pádovým číslom na vysokej úrovni 
pekárskej akosti.  Vzhľadom na jej veľmi vysoký obsah bielkovín a mokrého lepku je vhodná 
na exportné účely. Najlepšie úrody dáva po lepších predplodinách a vyžaduje kvalitnú 
prípravu pôdy, sejbu v prvej polovici agrotechnického termínu s výsevkom 4,5-5 MKS/ha. 
Vyžaduje výživu podobnú ako odroda AXIS.  V období klasenia/kvitnutia odporúčame 
použitie širokošpektrálneho fungicídu proti fuzariózam klasu. 
  

  

BBAAZZIILLIIKKAA    odroda s veľmi dobrou mlynárenskou kvalitou  
      

Odroda dosahuje veľmi dobrú mlynárenskú kvalitu, vysokú, stabilnú objemovú 
hmotnosť a vysokú výmelnosť múk. Odroda má dobrý obsah NL, trochu nižší obsah 

kvalitného lepku. Odolnosť  proti  vyzimovaniu  má  odroda  priemernú,  odolnosť  proti  
poliehaniu  má  veľmi  dobrú.  Odolnosť  proti  múčnatke trávovej a septóriám je na 
priemernej úrovni. Odolnosť proti hrdzi pšenicovej má dobrú,  lepšiu ako priemer. Odroda je 
vhodná pre pestovanie vo všetkých výrobných oblastiach. Optimálna doba sejby je od 25. 
septembra do 10. októbra. Odporučený výsevok je 4,5 mil. klíč. zŕn na ha v kukuričnej a 
zemiakovej výrobnej oblasti a 4,0 mil. klíč. zŕn na ha v repnej výrobnej oblasti 
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BBAARRDDOOTTKKAA        suchovzdorná odroda najvyššej potravinárskej  kvality    

 
     Poloskorá odroda výborných kvalitatívnych parametrov. Je vhodná do suchších 
a teplejších oblastí. Veľmi dobre odoláva suchu a mrazom. Bardotka veľmi dobre znáša 
neskoré termíny sejby. Zdravotný stav je dobrý, doporučené sú dva fungicídne vstupy.  
Prednosťou je vysoká akosť, najmä vysoká objemová hmotnosť, a to i v podmienkach 
stresového dozrievania. Použitie morforegulátorov na úrovni 2 l/ha. Doporučujeme previesť 
kvalitatívne prihnojenie N. 
 
 

BBAARRRROOKKOO      stredne  neskorá odroda pre všetky výrobné oblasti 
 

Barroko  je  odroda  stredne  neskorá,  nižšieho  až  stredného  vzrastu. Odolnosť  
proti  vyzimovaniu  má  odroda  priemernú, odolnosť  proti  poliehaniu  má  dobrú. 

Odolnosť  proti  hrdzi  pšenicovej  má  dobrú.  Odroda je vhodná pre pestovanie vo všetkých 
výrobných oblastiach. V suchých rokoch a na ľahkých pôdach môže mať odroda problémy  s 
dosiahnutím  optimálnej  objemovej  hmotnosti.  Optimálna  doba  sejby  je  od  25.  
septembra  do  10.októbra. Odporučený výsevok je 4,5 mil. klíč. zŕn na ha v kukuričnej a v 
zemiakovej oblasti, a 4 mil. klíč. zŕn na ha v repnej výrobnej oblasti.   
 
 

Kvalitatívne parametre odrôd: 

 AXIS ALACRIS BAZILIKA BARDOTKA BARROKO 

Výška porastu (cm) 97 100 82 103 92 

Poliehavosť (1-9) - - 8,6 7,6 8,8 

Objemová hmotnosť(g/l) 814 815 783 800 782 

HTZ (g) 40 47 38,3 44,9 41,9 

Obsah bielkovín (%) - - 13,6 14,1 13,7 

Pádové číslo (s) 280 365 367 364 327 

Obsah lepku (%) 31 35 31,3 34,2 33,8 

 
Tovar balíme podľa objednávky: do veľkoobjemových vriec „Big Bag“ (1000 kg) alebo  
do vriec á50 kg. 
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